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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)21/2/1397(  
  )يازدهم( انـــزب  

  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمونمندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدرا از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .درست است 2گزينه  .1
 )جوسرزنشگر، عيب: طاعن) (انگاريآسان گرفتن، ساده: مسامحه) (توانگري، ثروت: تمكنّ) (سحرگاه، پيش از صبح: شبگير(

 .درست است 3گزينه  .2
 )ياري: معونت) (ستبر، درشت و بدشكل: يغور) (اجازه، رخصت: بار) (بانگ و فرياد، آواز: صفير(

 .درست است 4گزينه  .3
 )حماقت و فرومايگي، متضاد وقار: سريبكس(

 .درست است 1گزينه  .4
 )سهراب سپهري: هشت كتاب) (حميدي شيرازي: درياي گوهر) (حسن انوري: فرهنگ بزرگ سخن(

 .درست است 2گزينه  .5
 )ريچارد باخ: اي به نام آذر بادپرنده) (دكتر علي شريعتي: كوير) (گوته: ديوان غربي ـ شرقي(

 .ستدرست ا 3گزينه  .6
 .غلط است» آميزيمضحك و مسخره«در اين گروه كلمه، املاي واژة 

 .درست است 4گزينه  .7
 .و استحقاقش بگفتم» اهليت«نزديك صاحب ديوان رفتم به سابقة معرفتي كه در ميان ما بود و صورت حالش بيان كردم و 

 .درست است 1گزينه  .8
 .شودنيز يافت مي» اغراق«ية در بيت، آرا) تشبيه: باران رحمت) (مجاز از اشك: چشم(

 .درست است 2گزينه  .9
 هر دو اضافة تشبيهي : ساز گردون و تار محبت) 1گ
  اضافة تشبيهي : مطرب طبع) 3گ
  تشبيه: اي بودقرعة آن سفر مانند تخته) 4گ

 .درست است 3گزينه  .10
 ارهاستع ←هاي دلت را بردوز ديده= ها بر دوز دلت را ديده

 .درست است 4گزينه  .11
 )ادبيات - 70ص . (اين سروده از فريدون تولليّ است. است» چهار پاره«قالب ابيات 

 .درست است 3گزينه  .12
 )مورد 3(همة فراخنا، فراخناي فرهنگي، گستردگي جغرافيايي : هاي وصفيتركيب
  )مورد 5(دامان خود  ها، دل خود،ها، رنگارنگي لهجهايران ما، گوناگوني گويش: هاي اضافيتركيب

 .درست است 4گزينه  .13
 )صفت مفعولي: نمودار) (صفت لياقت: خواندني) (صفت نسبي: سيمين(

 .درست است 1گزينه  .14
 .ها، مصوت استدستگيره، واج پاياني همة آن) 4گ   لانه) 3كاشانه     گ) 2گ 

 .درست است 2گزينه  .15
 )واج 7(خوش ذوق ) 4گ ) / واج 8(اولين ) 3گ /  )واج 8(بهترين ) 1گ ) / واج 9(ش ك و ه م ن د ) 2گ 

 .درست است 3گزينه  .16
 )ماضي مستمر: زدممي) (ماضي نقلي: اندداده) (مضارع اخباري: دانيدنمي(

 .درست است 4گزينه  .17
 )گروه مفعولي: هيچ) (گروه متممي: مرغ شب) (گروه مسندي: خيره) (گروه نهادي: چشم عقل(

 .درست است 1گزينه  .18
 تكرار ←نياز ) 4گ   بدل ←دخت افراسياب ) 3گ       معطوف  ←از تو و نياز تو ن) 2گ 

 .درست است 2گزينه  .19
 كنايه از توانمند بودن: مفهوم كنايي پشت به كوه داشتن

 .درست است 3گزينه  .20
تواني در روز نيازمندي از او براي اثبات اين امر، مي. ابزار شناسايي دوستان، روز نيازمندي انسان استبهترين : معني بيت سؤال
 .شوددريافت مي» 3«همين مفهوم از عبارت . چيزي بخواهي

 .درست است 4گزينه  .21
 .شوددريافت مي» 4«همين مفهوم از بيت . كنديقين، چشم انسان را بينا مي: مفهوم بيت سؤال

 .درست است 2ه گزين .22
طور كه باران وقتي آرام آرام ببارد؛ كوه را به زمين شوي؛ همانبا زبان نرم و ملايم، بر دشمن جاهل، پيروز مي: »2«معني بيت 

 .المثل استاين بيت معادل ضرب. كندپستي تبديل مي

)2(و نگارش ) 2(فارسي   
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 .درست است 1گزينه  .23
آبرويم را از دست دادم؛ پس بيچارگي و درماندگي، به مراتب از  اگرچه روزي من افزون شده است، اما در ازاي آن: معني بيت سؤال

 .شوددريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . مذلتّ و خواري، بهتر است
 .درست است 3گزينه  .24

  بند پروين را، اي حافظ، ترانة عاشقانه سرودي يا مرواريد به رشته كشيدي، بيا به شادي بخوان كه فلك گردن: »3«معني بيت 
 . اين بيت، مفهومي نظير سخن گوته دارد. كندعنوان صله، نثار اشعار تو ميهب

 .درست است 1گزينه  .25
اين . اگر قدرت و زور و بازوي تو حتي از فيل هم بيشتر باشد، چه بسا كسي هم باشد كه قدرتش از تو بيشتر باشد: »1«معني بيت 
 .است» المثلضرب«بيت معادل 

   
 

  
 .درست است 2گزينه  .26

 )معرفةلا   نکرة» علم«(ـ علم ندارم ) نيست» أعوذ«معادل أدق براي (شوم پناهنده مي) 1
  ) معادل چنين حرفي در متن عربي وجود ندارد(ـ و ) ، علم1توضيحات گزينة  ←(دانش ) 3
  ) 1توضيحات گزينة  ←(شوم  پناهنده مي) 4

 .درست است 4گزينه  .27
 ). نيست» ...ألفّ «معادل صحيح براي (قرار داد ... ـ الفت را ) نيست» كنتم أعداء«معادل صحيح براي (دشمني كرده بوديد ) 1
 ←(قرار داد ... ـ مهرباني را ) معادل چنين عبارتي در متن عربي وجود ندارد(ـ در حال ) مفرد لا جمع» نعمة«(نعمتهاي ) 2

  ) ، الفت1توضيحات گزينة 
  ) ، دشمني كرده بوديد1توضيحات گزينة  ←(ايد ـ دشمن بوده) 2توضيحات گزينة  ←(نعمتهاي ) 3

 .درست است 3گزينه  .28
ساختار متن (است ... ـ او ) نيست» يدعو كان«معادل صحيح براي (ـ دعوت كند ) در ترجمه لحاظ نشده» كلّ«(امورمان ) 1

 ) فارسي با عربي آن تفاوت دارد
توضيحات  ←(است .. ـ همان ) 1توضيحات گزينة  ←(كند ... ـ دعوت ) ، امورمان1توضيحات گزينة  ←(كارهاي خودمان ) 2

  ) او ،1گزينة
  ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(مردم ... كسي نيست ) 4

 .درست است 1گزينه  .29
ساختار متن فارسي با (رسد ... ـ برهان ) نيست» كلّ نفس«معادل صحيح براي (ـ جانها  )معرفةلا  نکرة» ميزانًا«(ميزان ) 2

 ) عربي آن تفاوت دارد
  ) ممتعد لا لاز» يتمم«(تمام شود ) 3
  ). نيست» الإنسان  علي... يتمم «معادل صحيح براي (شود ... ـ دليل آوردن ) نيست» قد جعل«معادل أدق براي (گذاشت ) 4

 .درست است 2گزينه  .30
 ) نيست» يغير«معادل صحيح براي (ادامه ندهد ) 1
ـ استمرار ) للمعلوم لا للمجهول مبني» يشجع«(ـ تشويق شود ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(كند ... آن ) 3

  ) ، ادامه ندهد1توضيحات گزينة  ←(نورزد 
  ) ، تشويق شود3توضيحات گزينة  ←(ترغيب شود ) 4

  .درست است 4گزينه  .31
معادل صحيح (كنند  ـ رشد نمي) نيست» جارهأش«معادل ادق براي (ـ درختهاي بلوط ) جمع لا مفرد» جوزات«(دانة بلوط ) 1

 ) نيست» لن ينمو«براي 
  ) ساختار ترجمة فارسي با عربي آن تفاوت دارد(ـ درختهاي بسياري از آنها ) 1توضيحات گزينة  ←(دانة بلوط ) 2
ـ ) ، درختهاي2توضيحات گزينة  ←(ياري ـ درختان بلوط بس) نيست» لاينسي«معادل صحيح براي (فراموش نكرده بود ) 3

  )كنند ، رشد نمي1توضيحات گزينة  ←(كردند رشد نمي
 .درست است 3گزينه  .32

 ...نزديك بود : ص) فعل ماضٍ لا مضارع» كاد«(نزديك است ) 1
  اش را بخواهيم  ياري: ص) دمعادل چنين عبارتي در متن عربي وجود ندار(از او ) 2
  . گويد مي: ص) فعل مضارع لا ماضٍ» يتكلّم«(سخن گفت ) 4

  .درست است 4گزينه  .33
گفتن  آموز بايد هنگام درس دادن معلم از سخن دانش: ص. در متن عربي وجود ندارد» با ديگران«و » به او«در اين گزينه معادل 

  . اجتناب كند
  
  
 

 )2(عربي، زبان قرآن 
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 .درست است 1گزينه  .34
در » بين«قيد (ـ اللغات ) نکرةلا  معرفة(ـ كلمات ) المفردات: ص(ـ مفردات ) نيست» دانيم مي«ل أدق براي معاد(نفهم ) 2

 ) عبارت عربي لحاظ نشده
  . ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (مفردات لغات العالم ) 3
  ) 3توضيحات گزينة  ←... (ت ـ مفردات لغا) 2توضيحات گزينة  ←(نفهم ) 4

 .درست است 3گزينه  .35
 )ذلك: ص(لازم دارد ـ هذا » أل«مشارإليه است و ) الأدوية: ص( ادوية) 1
  . صحيح است» أل«مشاراليه با ) الشارع: ص(ـ شارع ) هذه: ص(تلك ) 2
  )ذلك: ص(ـ هذا  الّتي: ص) در ترجمه لحاظ نشده» كه«( الصيدليةـ ) 1توضيحات گزينة  ←( ادوية) 4

 .درست است 2گزينه  .36
للمجهول، عين الفعل  مبنيّ در مضارع ) يتخَّذ: ص(حرف عين در اين كلمه برخلاف فارسي،مكسور است ـ يتخّذ ) عطر: ص(عطر 

 . مفتوح است
  .درست است 3گزينه  .37

 مجرور بحرف الجرّ ) ألف: ص(خبر ـ ألف ) خيرٌ: ص(خيرٍ ) 1
2 ( لاتشبع)ص : دليلي براي نصب فعل مضارع نيست) لاتشبع .  
4 ( الطلاب)ص :الطلاّب (عون  مطابق نمونه كتاب بعد از كان اسم بصورت مرفوع ميآيد ـ يستم)عون: صالفعل در  عين) يستم

  . مضارع باب افتعال مكسور است
 .درست است 2گزينه  .38

 ) بأل معرّف: ص( نکرة) 1
  ) تسكين: مصدره: ص( سکونة: مصدره) 3
  ) ضمير متصل: ص(ضمير منفصل ) 4

  .درست است 4گزينه  .39
 )نظافة: مصدره: ص(تنظيف : مصدره) 1
  ) درس: مصدره: ص(تدريس : مصدره) 2
  ) من باب تفعيل: ص(من باب تفعل ) 3

 .درست است 2گزينه  .40
 ) طلب: مصدره: ص( مطالبة: مصدره) 1
  ) قررّوا: خبره: ص( بطلاّ خبره ) 3
  ) ثلاثيمجرد : ص... ( ثلاثيمزيد ) 4

 .درست است 1گزينه  .41
 . باشد اين گزينه صحيح مي» اُخری مرّة الحفرة تلك فیفلايقع  واحدة مرّة حفرةإذا وقع في « با توجه به عبارت 

 .درست است 2گزينه  .42
 . باشد صحيح مي اين گزينه» يعيش في الغابات و يأكل النباتات«با توجه به عبارت 

 .درست است 3گزينه  .43
 . باشد اين گزينه صحيح مي» نابان طويلان يدافع بهما عن نفسه... له «با توجه به عبارت 

 .درست است 3گزينه  .44
 . مناسبتي ندارد» مغازه، شغل، كارخانه«با سه كلمة ديگر » موزه«با توجه به معني كلمات، 

 .درست است 2گزينه  .45
به ) لتحاول، ليعبد، ليشترك(ها  است و حرف جر، اما در بقية گزينه» براي«، لام در اين گزينه به معني با درنظر گرفتن معني

 . است و حرف امر» بايد«معني 
 .درست است 4گزينه  .46

 . ها چنين نيست از معارف هستند، اما در بقية گزينه» ، الأشجار، الاخُريالعجيبةالبرازيل، العنب، «در اين گزينه 
 .درست است 4گزينه  .47

صفت » قوياً«، »أدب«صفت براي » يستر«ها  كه در بقية گزينه نكره است اما موصوف واقع نشده، د حالي» نهار«در اين گزينه 
 . باشند مي» نباتات«صفت براي » مفيدة«براي سدا، 

 .درست است 2گزينه  .48
 . ها چنين نيست باشد، اما در بقية گزينه دربارة خداوند بكار رفته است و به معني مضارع مي» كان«در اين گزينه 

  .درست است 3گزينه  .49
شود، اما در بقية  وجود دارد كه معادل ماضي استمراري در فارسي مي» يبينون«فعل مضارع » كان«در اين گزينه بعد از 

 . ها چنين نيست گزينه
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 .درست است 1گزينه  .50
 . ها چنين نيست كند، اما در بقية گزينه مي بكار رفته كه دلالت بر مستقبل منفي» لن«در اين گزينه 

 
  
  
 
  

 .درست است 2گزينه   . 51
 . كنند نيز قابل درك و فهم است ها استفاده مي دانند و فقط از ترجمه اعجاز محتوايي قرآن حتي براي كساني كه زبان قرآن را نمي

  .درست است 1گزينه   . 52
 . ها سؤال پرسيد بن عبداالله انصاري از پيامبر در مورد معناي اولي الامر و شناخت آنسورة مباركة نساء جابر  59پس از نزول آية 

 .درست است 3گزينه   . 53
 . ماند السلام نبودند، جز نامي از اسلام باقي نمي اگر دو ميراث گرانقدر قرآن كريم و ائمه اطهار عليهم

 .درست است 4گزينه   . 54
 من مات و لم يعرف امام زمانه مات ميتهً جاهليهً: و سلم فرموداالله عليه و آله  پيامبر اكرم صلي

 .درست است 2گزينه   . 55
 122آيه / سورة مباركة توبه 

  ولينذروا قومهم اذا رجعوا اليهم لعلهم يحذرون... 
 .درست است 2گزينه   . 56

 . بكوشد ]عيوب مردم[مدير جامعه بايد بيش از همه در پنهان كردن : السلام فرمود اميرالمؤمنين عليه
 .درست است 1گزينه   . 57

شكني دشمن غافل نباش، كه دشمن گاهي از اين راه تو را  اگر با دشمن پيمان بستي از پيمان: السلام فرمود اميرالمؤمنين عليه
 .كند گير مي غافل

 .درست است 4گزينه   . 58
 . يابد روز افزايش ميي اجرا كنند، اعتماد مردم به حكومت روزبهاگر كارگزاران جامعه وظيفة خود را به درستي بشناسند و به درست

 .درست است 3گزينه   . 59
 . شود ها و كاهش بيكاري در جامعه مي خريد كالاي ايراني موجب رونق كارخانه

 .درست است 4گزينه   . 60
 7آيه / سورة مباركة منافقون 

  ...ينفضواهم الذين يقولون لاتنفقوا علي من عند رسول االله حتي 
 .درست است 3گزينه   . 61

 : فرمايد السلام مي امام علي عليه
  . همانا بهايي براي جان شما جز بهشت نيست، پس خود را به كمتر از آن نفروشيد

 .درست است 1گزينه   . 62
 . كندبنابراين هر كس به دنبال عزت است بايد خود را به اين سرچشمه وصل . ها خداست سرچشمه و منبع همة عزت

 .درست است 3گزينه   . 63
 . در نتيجه غير خدا در چشم آنان كوچك است. خالق جهان در نظر آنان عظيم است: فرمايد السلام مي اميرالمؤمنين عليه

 .درست است 1گزينه   . 64
 . مرگ با عزت از زندگي با ذلت برتر است: السلام فرمود امام حسين عليه

 .درست است 4گزينه   . 65
 . كند سخگويي به تمايلات پست ادامه يابد، خواري و ذلت انسان را احاطه مياگر پا

 .درست است 3گزينه   . 66
دار نشده است و به تعبير  هاي نامشروع در وجود او ريشه انسان در دورة نوجواني و جواني هنوز به گناه عادت نكرده و خواسته

 . تر است به آسمان نزديكاالله عليه و آله و سلم چنين كسي  پيامبر اسلام صلي
 .درست است 2گزينه    .67

 . شود توان زندگي كرد يا زندگي سخت و مشكل مي تمايلات داني لازمة زندگي در دنيا هستند و بدون آنها يا نمي
 .درست است 4گزينه   . 68

 221آيه / سورة مباركة بقره 
هً و لو اعجبتكم ولاتنكحوا المشركين حتي يؤمنوا و لعبد مؤمن خير مشركولا تنكحوا المشركات حتي يؤمن و لامهً مؤمنهً خير من 

  ...من مشرك و لو اعجبكم اولئك يدعون الي النار
 .درست است 1گزينه   . 69

  . شود آيد و با آمدن فرزندان كامل مي خانواده با ازدواج زن و مرد به وجود مي
 

 ) 2(دين و زندگي 
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 .درست است 2گزينه   . 70
 ...فسكم ازواجاً لتسكنوا اليها و جعل بينكم مودهً و رحمهًو من آياته ان خلق لكم من ان

 .درست است 3گزينه   . 71
. دهد شود زيرا حقيقت انسان را روح او تشكيل مي همراه باشد به زن و مرد، هر دو مربوط مي» انسان«اي با كلماتي مانند  هر آيه
 . مشترك يعني قرب الهي و بهشت جاويد برسندتوانند به هدف  هاي نظري مي گيري از ويژگي ها با بهره انسان

 .درست است 1گزينه    .72
  . هاي انساني با هم مشترك هستند، اما از نظر خصوصيات جسمي با هم متفاوتند زن و مرد در ويژگي

 .درست است 2گزينه . 73
قش خاصي را بر عهده بگيرند و يك خداوند وظايف خاصي بر عهدة هر يك از زن و مرد قرار داده تا بتوانند در زندگي مشترك ن

 . خانوادة متعادل را پديد آورند
 .درست است 4گزينه   . 74

اگر نوجوان و جوان در حالي به زندگي مشترك وارد شود كه آلوده به گناه نشده باشد، راه رسيدن به بهشت را براي خود و 
 . فرزندان خود بسيار هموار كرده است

 .درست است 3گزينه   . 75
 . شود و تمام آن در آخرت العملي دارد كه قسمتي از آن در اين جهان ظاهر مي  عمل هر كس عكس. م هستي بر عدالت استنظا
 
  
 

  
 .درست است 2گزينه  .51

 .توانند كاري برخلاف عقل و منطق انجام دهندخير، علوم تجربي هرگز نمي
 .درست است 1گزينه  .52

اي بدون استثناء اين است كه تا علت من موجود نباشد، من پا به ن حال هر پديدهزبا. باشدگويند، ميها چه مينشانگر پديده
 .صحنة وجود نخواهم گذاشت

 .درست است 3گزينه  .53
اند، مربوط به عامل ضعف و ناتواني فكري كه گروهي خداشناسي را اختراع طبقة ثروتمند و قدرتمند معرفي كردهاعتقاد به اين

 .اوند استساز انكار خداست، كه زمينه
 .درست است 4گزينه  .54

  كه براي فريب ديگران يا سودجويي يا خودنمايي كار خيري انجام ترين عامل دوري از توحيد عملي، گناه است و كسانيمهم
 .ها دچار مشكل استدهند، توحيد عملي آنمي

 .درست است 2گزينه  .55
ترين مانع بر سر راه تكامل روحي انسان و بزرگ. دت ابدي نائل آيدانسان بايد در دنيا شدائد ببيند تا پخته و كامل گردد و به سعا

 .ها در پاكي روح انسان نقش دارندهاي انسان است و سختيرسيدن به قرب پروردگاري، خودخواهي
 .درست است 2گزينه  .56

گر ظهور مكاتب گوناگوني بوده  دانان روشن شده و تدوين گرديده، حكايتتاريخ زندگي انسان، تا آنجا كه توسط دانشمندان و تاريخ
 .دانستندكه كليد سعادت و خوشبختي را در پيروي از خود مي

 .درست است 1گزينه  .57
 . بيانگر نقص مطلق و نقص نسبي است و رفع آن نيازمند خودشناسي است

 .درست است 4گزينه  .58
متياز مهم مكتب آسماني يكي وجود جنبه داند و دو امي) غيب(مكتب انبياء جهان را متشكل از دو بخش محسوس و غيرمحسوس 

 .باشدشناختي است و ديگري جنبه تربيتي آن مي
 .درست است 3گزينه  .59

 .امتياز بنيادي انسان اختصاص يك برتري معنوي براي او است و شعور انساني در پيدايش آن نقش دارد
 .درست است 4گزينه  .60

صورت است در اين. ان، اعمال و كردار و خصوصيات روحي و اخلاقي استبهترين معيار براي تشخيص و ارزيابي ايمان خود و ديگر
 .شوندگردد و مؤمنين واقعي از منافقين و فريبكاران تميز داده ميكه ادعا از واقعيت جدا مي

 .درست است 3گزينه  .61
آفرينش بدون حساب و  نظام حاكم بر جهان، نظامي است متكي بر علم و حكمت بيكران خداوندي، و لذا هيچ امري در دستگاه

 .كتاب نيست
 .درست است 1گزينه  .62

  .الهامات غريزي و هدايت الهي است
  
 

 هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت
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 .درست است 3گزينه  .63
وسيلة علم الهي، گره از مشكلات فكري و عملي انسان دارند و بهپيامبران با تكيه بر كلام الهي پرده از حقايق جهان هستي برمي

 .شوندمي سوي حقيقت رهنمونگشايند و او را بهمي
  .درست است 1گزينه  .64

 .نمايدروح انسان از سنخ عالم ماده نيست و در هنگام خواب در ماوراي زمان و مكان سير مي
 .درست است 4گزينه  .65

 .زندگي انسان در عالم دنيا نتيجة پيوند دو بعد جسم و روح انسان است
 .درست است 3گزينه  .66

ه در جهان آخرت نه جرم از مجرم جداست و نه پاداش و كيفر چيزي جز عمل توان دريافت، كدربارة كيفر و پاداش اخروي مي
 .انسان است

 .درست است 2گزينه  .67
 .افكندنبودن رفتارهاي رفلكسي و غريزي، در تماميت ساختماني و رواني حيوان و انسان، ترديد و خلل مي

 .درست است 4گزينه  .68
و توحيد عملي روبناي توحيد نظري » نظري ـ عملي«باشد  بر دو قسم ميتوحيد به معناي يكتايي و واحد بودن خداوند است و 

دهد و از او  بعد از توحيد نظري انسان تن به بندگي خدا مي. كند است، در توحيد نظري انسان به خداوند عقيده و نظر پيدا مي
 .نمايد اطاعت مي

  .درست است 1گزينه  .69
اي از موضوعات اساسي در زندگي انسان وجود دارد  نماياند پاره ان ضروري مينقص مطلق دانش بشري، هدايت تكويني را براي انس

اين . اي در حيات آدمي دارند، ولي با اين وجود به كلي از تيررس شناسايي علم و تجربه بشري خارج است كه نقش تعيين كننده
 . گردد ان آشكار مييابي و هدايت تكويني انس ترين سيماي ناتواني عقل و علم براي جهت جاست كه جدي

  .درست است 2گزينه  .70
اين . اي قوي است انسان براي اينكه از بسياري از هواها و اميال نفساني خود صرف نظر نمايد، نيازمند به محركي نيرومند و جاذبه

 . باشند شود، كه آن هدف و الگو مي جاذبه از دو طريق بايد تأمين 
 .درست است 3گزينه  .71

يك از خصوصيات پديده بودن را نداشته باشد و چون موجودات  جودي باشد كه برخلاف ماده و طبيعت هيچعلت بايد مو موجود بي
يك از آثار پديده را  مادي نيست و هيچ) ها است كه خود علت همه پديده(اند، لذا موجود بدون علت  مادي بدون شك همه پديده

 . نيز همراه خود ندارد و آن خداست
 .درست است 1گزينه  .72

 . بيني آن مادي و الحادي است كتبي كه جهان هستي را در ماده و طبيعت خلاصه كرده، جهانم
 .درست است 2گزينه  .73

يعني از نظر عقل سليم انساني، فرار از ضرر و خسارت، ولو جنبة احتمالي داشته باشد، لازم » دفع ضرر احتمالي عقلاً واجب است«
 . گردد مالي بودنش، آن را ناديده گرفت بنابراين اصل پذيرش معاد ضروري ميتوان تنها به دليل احت و ضروري است و نمي

 .درست است 4گزينه  .74
با اين قاعده هر عملي هر قدر هم كه در ظاهر نيك و . در بينش الهي ارزش و اعتبار عمل وابسته به ايمان است، نه برعكس

 . چيزي جز رضاي خدا صورت پذيرد، ارزنده نيست شايسته ديده شود، اگر از ايماني خالص سرچشمه نگيرد و به خاطر
 .درست است 3گزينه  .75

هرگاه اين . تا بتواند اين پيوند را حفظ نمايد. براي حفظ پيوند ميان روح و جسم، آمادگي داشتن كالبد مادي انسان، لازم است
 . آمادگي از بين برود جدايي روح از بدن و به هم خوردن اين پيوند قطعي است

  
 
  

  
  گرامر و لغت: بخش اول

 .درست است 3گزينه  .76
از زمان گذشته استمراري و بعد از آن از  whenيابيم كه بايد قبل از  در وسط جمله و مفهوم جمله درمي whenبا توجه به 

 .گذشته ساده استفاده كنيم
  .درست است 2گزينه  .77

 .ددار فعل استفاده كر ingتوان از شكل  در ابتداي جمله به جاي فاعل مي
  .درست است 4گزينه  .78

 .كنيم استفاده مي muchو غيرقابل شمارش بودن آن از ) پنير( cheeseبا توجه به اشاره به 
  .درست است 4گزينه  .79

  .شود استفاده مي toبعد از صفت از مصدر فعل همراه با 
 

  (Vision 2) 2انگليسي
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  .درست است 1گزينه  .80
 toقبل از مصدر با  notاستفاده كنيم كه در حالت منفي  toو شكل نقل قول غيرمستقيم جمله بايد از مصدر با  toldبا توجه به 

 .گيردقرار مي
  .درست است 2گزينه  .81

 .بيني كند هاي افراد دور و بر خود را پيش توانست ببيند، بشنود، بوها را تشخيص دهد، و فعاليت او مي: ترجمه
  دستور دادن) 4  گذراندن) 3  بيني كردن پيش) 2  حضور داشتن ) 1

 .استدرست  1گزينه  .82
 .دهد هايي در استفاده از جملات مختلف ارائه مي آموزان تمرين اين درس به دانش: ترجمه

  تأثيرها) 4  ها ارزش) 3  ها عادت) 2  ها تمرين) 1
 .درست است 1گزينه  .83

 .تر از معمول است و علت را پرسيدم يك روز وقتي كه كتابخانه را ترك كرديم من توجه كردم كه او جدي: ترجمه
  مشهور) 4  مناسب) 3  معين) 2  جدي) 1

 .درست است 3گزينه  .84
 .صورت مؤثري با ديگران ارتباط برقرار كنم سال قبل، زمان زيادي را تنها سپري كردم و تقريباً فراموش كردم چگونه به: ترجمه

  خوشبختانه) 4  صورت مؤثر به) 3  صورت ممكن به) 2  با زيبايي) 1
 .درست است 2گزينه  .85

 .دهيد كه دقت كند، زيرا ممكن است دچار دردسر شود ي بگوييد كه مواظب باشد، به او اخطار مياگر شما به كس: ترجمه
  تسليم شدن) 4  زنگ زدن) 3  مراقبت كردن) 2  پايين را نگاه كردن) 1
  

  Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 4گزينه  .86

 .ها واقعاً غيرممكن استتن خيلي از آنمشكل اين است كه اين روزها اطلاعات بسيار زيادي وجود دارد كه دانس: ترجمه
  مشكل) 4  قدرت) 3  مهارت) 2  موفقيت) 1

 .درست است 3گزينه  .87
 .در قسمت قبل آمده است: ترجمه

  مؤثر) 4  غيرممكن) 3  مهم) 2  كلي ) 1
 .درست است 3گزينه  .88

بعد از صفت  estل از صفت و قب theسيلابي از  در مورد صفات تك. با توجه به مفهوم جمله بايد از صفت عالي استفاده كنيم
 .كنيم استفاده مي

  .درست است 4گزينه  .89
 .رسد كه به انتخاب باور دارند نظر مي بسياري از افراد به : ترجمه

  باور داشتن ) 4  حدس زدن) 3  توضيح دادن) 2  چك كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .90

make  فعل مناسبdecision گيري كردن است معني تصميم به. 
  رك مطلبد: بخش سوم

  .درست است 4گزينه  .91
 .است................  2بهترين عنوان براي پاراگراف : ترجمه

  .نيست  يادگيري مطالب جديد هميشه آسان) 2  آيا شغل جاي خيلي مهمي براي يادگيري است؟) 1
  چرا آموزش دائمي مهم است؟) 4  . عنوان بهترين مكان براي يادگيري است مدرسه به) 3

 .است درست 2گزينه  .92
 ................ .در متن گفته شده كه : ترجمه

  افتد يادگيري هر روز براي همة افراد اتفاق مي) 2  يادگيري در دانشگاه بايد يك فعاليت هميشگي باشد) 1
  مردم بايد تمام عمر به مدرسه بروند) 4  التحصيل نشوند آموزان بهتر است فارغ دانش) 3

 .درست است 2گزينه  .93
 ................ .ي جملات زير درست است غير از تمام: ترجمه

  گويند ها به آموزش به هيچ وجه نه نمي ژاپني) 1
  دهند ها تنها افرادي هستند كه يادگيري را در طول زندگي ادامه مي ژاپني) 2
  عنوان مثالي براي نشان دادن اهميت يادگيري در تمام مدت عمر ذكر شده است ژاپن در اين متن به) 3
  هاي خارجي علاقة بيشتري دارند آرايي و زبان ها به يادگيري موزيك، خطاطي، گل ژاپني )4
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 .درست است 1گزينه  .94
 ...................... .كند كه  گانش توصيه مينويسنده يه خواننده: ترجمه

  عنوان يك هدف اصلي در تمام عمرشان توجه كنند به يادگيري به) 1
  ژاپن بروندبراي آموزش بهتر به ) 2
  تر باشند چندين فعاليت را ياد بگيرند كه در آينده موفق) 3
  ها بروند به بهترين مدارس و دانشكده) 4

 .درست است 3گزينه  .95
 .باشد مي.............. متن اساساً در مورد : ترجمه

  اهميت داشتن چندين شغل در طول زندگي ) 2  ها مخصوصاً در يادگيري  روش ارتقاي مهارت) 1
  چگونه بهتر ياد بگيريم؟) 4  عنوان فعاليتي براي تمام عمر  يادگيري به) 3

  .درست است 3گزينه  .96
 .است................ موبلاگ، طبق متن، يك : ترجمه

  دوربين) 4  اي مركب  كلمه) 3  نوعي بلاگ) 2  با دومعني  كلمه) 1
 .درست است 1گزينه  .97

 .................. .موبلاگ كردن : ترجمه
  م هيجان و هم نگراني دارده) 1
  كننده براي عكاسان است يك فعاليت سرگرم) 2
  تري داشته باشند باعث شده افراد زندگي خوشحال) 3
  كند كه مهارتشان در كامپيوتر را افزايش دهند مردم را تشويق مي) 4

  .درست است 4گزينه  .98
 .................. .ينترنت هاي فرد ديگر در ا در متن اشاره شده كه براي پست كردن عكس: ترجمه

  بايد گزارشگر باشيد) 2  بايد ماهر باشيد) 1
  اجازه آن شخص الزامي است) 4  او بايد مشهور باشد) 3

 .درست است 4گزينه  .99
 ..................... .در متن گفته شده كه : ترجمه

  تمامي مردم گزارشگر هستند) 1
  گزارشگران نياز به دوربين دارند) 2
  گر بودن پر از سرگرمي استگزارش) 3
  توانند گزارشگر باشند دار و موبلاگ دارند مي افرادي كه گوشي دوربين) 4

 .درست است 1گزينه  .100
 .كند اشاره مي.............. به  4در خط » them«كلمة : ترجمه

  افراد) 4  ها تلفن) 3  موبلاگرها) 2  ها و ويديوها عكس) 1
  

  
  گرامر: بخش اول

 
 .درست است 3گزينه  .101

كنيم كه بگوييم كسي در گذشته كاري انجام داد براي اين استفاده مي "needn't + have + past participle"از ساختار 
  .نبودولي انجام آن ضروري 

 .درست است 2گزينه  .102
"furniture" يك اسم غيرقابل شمارش است.  

 .درست است 4گزينه  .103
  .كنيمبراي اشاره به بيشتر از دو نفر يا دو شئ استفاده مي "one another"از 

 .درست است 1گزينه  .104
  .هردو اسمند "clarity"و  "lack"در اينجا . در هر جاي خالي به اسم نياز داريم

 .درست است 3گزينه  .105
  .كنيمبراي صحبت كردن راجع به گروهي از افراد استفاده مي"  the +صفت "از ساختار 

 … the homeless, the rich , the young: هاي ديگرمثال 

گليسيزبان اختصاصي ان  
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 .درست است 1گزينه  .106
"hardly"  معني به"almost no" باشدمي.  

 .درست است 2گزينه  .107
  :شرح زير استگيرند به ترتيبي كه صفات در آن قرار مي

  سايز →سن  →رنگ  →مليت  →جنس  →موصوف 
در اين  "sugar"گيرند، مانند كلمة يترين فاصله از موصوف قرار مهايي كه اسم هستند در نزديككنندهنكتة ديگر آن كه توصيف

  .سؤال
 .درست است 4گزينه  .108

"in the end"  به معني"finally" باشدمي.  
 .درست است 3گزينه  .109

"accuse sb of sth" باشدبه معني متهم كردن كسي به چيزي مي.  
 .درست است 1گزينه  .110

جمله اشاره به . كنيماستفاده مي (present perfect tense)داريم از زمان حال كامل  "up to now"به علت اينكه در جمله 
  .تعديل نيروي يك شركت دارد كه از قبل شروع شده و تا اكنون ادامه پيدا كرده است

  
  لغت: بخش دوم

 .درست است 4گزينه  .111
  .ردمكتر از آنچه بود كه تصور ميمن پر از اعتماد به نفس به جلسة امتحان رفتم ولي امتحان سخت: ترجمه

  اعتماد به نفس) 4  لهجه) 3  حالت بدن) 2  راز) 1
 .درست است 2گزينه  .112

  .تواند به رييس جمهور اين اختيار را بدهد كه اعلان جنگ كندفقط كنگره مي: ترجمه
  اختيار دادن به ) 2    مبارزه كردن ) 1
 )موقعيت(بهتر كردن ) 4    نسبت دادن به ) 3

 .درست است 3گزينه  .113
  .گذاران را رماندپايين آن سال سرمايهسودهاي : ترجمه

  به زمين گذاشتن) 2    تسويه حساب كردن) 1
 شباهت داشتن به) 4    رماندن) 3

 .درست است 1گزينه  .114
  .تمام روز در لندن باران باريد، اما ما اينجا فقط يك باران كوتاه داشتيم: ترجمه

 بسيار جالب) 4  سازگار) 3  مداوم) 2  كوتاه) 1

 .درست است 2گزينه  .115
  .هايش را تايپ كند چون دستخطش ناخوانا استمريم بايد گزارش: ترجمه

 روشن) 4  غير واقعي) 3  ناخوانا) 2  غيرقانوني) 1

 .درست است 2گزينه  .116
  .ايم دير رسيده است، امروز با سرِ موقع بودن ما را متعجب كردعلي، كه به همة جلساتي كه ما برگزار كرده: ترجمه

 پركار) 4  غيرمنفعل) 3  سرِ موقع) 2  مناسب) 1

 .درست است 4گزينه  .117
  .كرد كه من مچ دستم را شكسته بودم و اشعة ايكس هم بعداً نظر او را تأييد كردپزشك من تصور مي: ترجمه

 تأييد كردن) 4  محكوم كردن) 3  اعتراف كردن) 2  مسلطّ شدن بر) 1
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 .درست است 1گزينه  .118
  .شوندشوند و در چهاردهم فروردين دوباره شروع ميت سال نو تعطيل ميمدارس در اواخر اسفند به علّ: ترجمه

 موافق بودن) 4  وارد شدن) 3  رخ دادن) 2  دوباره شروع شدن) 1

 .درست است 3گزينه  .119
  .اگر وظايفت را انجام ندهي، اخراج خواهي شد: ترجمه

 تشكيل دادن) 4  انجام دادن) 3  آشكار كردن) 2  اشغال كردن ) 1

 .رست استد 3گزينه  .120
  .كنندقوانين سخت كتابخانة ما قرض گرفتن بيشتر از چهار كتاب در زمان مشابه را منع مي: ترجمه

  ثابت كردن) 4  منع كردن) 3  انتقاد كردن) 2  تحسين كردن) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  .باشدهايش ميالعاده در كلاسدپارتمان هنر در حال به نمايش گذاشتن پوسترهاي خارق: ترجمه
 الحاق كردن) 4  كنترل كردن) 3  به نمايش گذاشتن) 2   مهاجرت كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  .آموزان را با سواد كند كه در نتيجه آنها بتوانند بخوانند و بنويسندهدف اصلي مدرسه اين است كه دانش: ترجمه

 وفادار) 4  دقيق) 3  اللفّظيتحت) 2  باسواد) 1

 .درست است 1گزينه  .123
  .دهندگان بسياري لطمه خواهد زد و دولت طرفدارانش را از دست خواهد دادهاي ماليات به رأيين طرحآخر: ترجمه

  محاصره كردن) 4  اصلاح كردن) 3  تحميل كردن) 2  لطمه زدن به ) 1
 .درست است 4گزينه  .124

  .زا استشود كه زندگي روستايي از زندگي شهري كمتر تنشاغلب اينطور تصور مي: ترجمه
 شهري) 4  مؤثر) 3  پيچيده) 2  وعي مصن) 1

 .درست است 4گزينه  .125
  .او عادت دارد كه وقتي در حال تمركز كردن بر چيزي است لبش را گاز بگيرد: ترجمه

  عادت) 4  رجوع) 3  تعصب ) 2  فداكاري) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 3گزينه  .126

حالت (از زمان گذشته كامل  ifدر جمله وارة . باشدشرطي نوع دوم ميجمله شرطي مخلوط تركيبي از جمله شرطي نوع سوم و جمله 
  .كنيمبراي اشاره به حال استفاده مي wouldوارة اصلي از كنيم و در جملهبراي اشاره به گذشته استفاده مي) had+ سوم فعل 

 .درست است 2گزينه  .127
  .كنيماستفاده مي would(n't)از  wishبراي نشان دادن نارضايتي خود از يك وضعيت در زمان حال بعد از 

 .درست است 1گزينه  .128
  .كنيمدار فعل استفاده مي ing–از حالت  "in spite of"بعد از 

 .درست است 1گزينه  .129
 .درست است 1با توجه به مفهوم جمله گزينه 

 .درست است 3گزينه  .130
  .خود را از انجام كاري بگوييمكنيم تا هدف استفاده مي mightيا  couldيا  wouldاز  "so that"بعد از 
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  نقش زباني: بخش چهارم
  .امتونم به شركت دانيل برمَ؟ قبلاً هرگز به اونجا نرفتهدوني چطور ميليندا، آيا مي: آ: ترجمه

  ري؟كني يا با مترو ميآيا رانندگي مي: ب
  .با مترو: آ

به آن سوي . پياده شو و سوار خط رفت و برگشت شو Timesدر ميدان . سوارشو westرواز خيابان  9قطار شمارة . خب: ب
  .برو بالا و در خيابان پارك به سمت شمال قدم بزن. شهر برو و در ايستگاه گرند سنترال پياده شو

  كشه؟چقدر طول مي. ممنون: آ
  ت چه ساعتيه؟جلسه. حدود نيم ساعت: ب
  .خواهم رفت 8:30من . 9ساعت : آ

  .بري 8بايد . وزِاون موقع زمان شلوغي از ر: ب
  .باشه، ممنون: آ

  .كنمخواهش مي: ب

 .درست است 2گزينه  .131
 .درست است 4گزينه  .132
 .درست است 2گزينه  .133
 .درست است 2گزينه  .134
 .درست است 3گزينه  .135

  !ديويد جانسون: آ: ترجمه
  !بينمت خوشحالماز اينكه دوباره مي! ريچارد پيترز: ب
  .ام باهات تماس بگيرمداشتهدوني، ديويد، من يه مدت طولاني قصد مي: آ

  چطوري؟. منم همينطور: ب
  تو چطوري؟. خوبم: آ

  .اُ، نه خيلي بد: ب
  كردي حقوق بخوني، درسته؟ريزي ميديويد، بگو ببينم، دفعة آخري كه ديدمت داشتي برنامه: آ

  .بله، درسته ولي نظرم عوض شد: ب
  چه چيزي باعث شد نظرت عوض شه؟. خواستي اينكارو انجام بدياُ، واقعا؟ً اما اگه درست يادم باشه، تو قطعاً مي: آ

ش اينكه من تصميم گرفتم كه اما خلاصه. خوام حوصلة تو رو با همة جزييات سر ببرمخب، داستانش طولانيه، ومن نمي: ب
  .خوام پزشكي بخونمجاش ميبه. ايدة خيلي خوبي نبود

  .پزشكي؟ خيلي جالبِ: آ
خواي بنگاه معاملات ملكي خودت رو باز آخرين باري كه ما با هم حرف زديم، به من نگفتي كه مي و در مورد تو چطور؟: ب

  كني؟
  .خواستم، اما اوضاع متفاوت از آب دراومدمي. درسته: آ

  چه اتفاقي افتاد؟. رسيدياما تو براي انجام اون كار خيلي مصمم به نظر مي: ب
اما اونجور كه معلوم شد، من تصميم گرفتم . خواي همة جزييات رو بدونيه تو نميست، و من مطمئنم كخب، خيلي پيچيده: آ

  .بنابراين تصميم گرفتم شغل قبليم رو ادامه بدم. كه اون كار مال من نبود
  .هاي زيادي افتادهكه آخرين بار همديگرو ديديم اتفاقخب، از وقتي: ب
  .تماس باشيمدوني ما بايد سعي كنيم در مي! قطعاً همينطوره: آ

  .بيا به زودي با هم نهار بخوريم. بله، بايد: ب
  .ايدة خوبيه: آ
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 .درست است 4گزينه  .136
 .درست است 1گزينه  .137
 .درست است 3گزينه  .138
 .درست است 2گزينه  .139
 .درست است 4گزينه  .140

  

 Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 1گزينه  .141
  ...كارانه شدند اسرافاما آنها زود گرفتار يك روش زندگي احمقانة : ... ترجمه

 انگيزشگفت) 4  تحليلي) 3  گسترده) 2  كارانهاسراف) 1

 .درست است 1گزينه  .142
"who was a little insignificant dwarf"وارة وصفي غيرضروري است كه يك جمله"their brother"  را توصيف

  .شوداستفاده نميهاي وصفي غيرضروري وارهدر جمله thatتوجه داشته باشيد كه . كندمي
 .درست است 3گزينه  .143

  .تر بودند قادر نبودند كه ادامه دهندكه آنها، كه خيلي عاقلوقتي: ... ترجمه
  خراب كردن) 4  ادامه دادن) 3  كنسل كردن) 2  مراقبت كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .144
  ...رغم آن، همة آنها سفرشان را با هم شروع كردند علي: ترجمه

 فرصت) 4  شهريه) 3  سفر ) 2  ايمان) 1

 .درست است 4گزينه  .145
يك  "how the poor … their eggs"توجه داشته باشيد كه . كنيماز حالت سادة فعل استفاده مي "in order to"بعد از 
                                                                                                                                                                                               .وارة اسمي استجمله

 .درست است 1گزينه  .146
  .كنيماز حالت سادة فعل استفاده مي "would"بعد از 

 .درست است 4گزينه  .147
  .باشدطرف ميبه معني اين طرف و آن  "about"در اينجا 

 .درست است 1گزينه  .148
 .دهدنتيجة فراواني مقدار چيزي را نشان مي so much"+ اسم  + "… thatساختار 

 .درست است 2گزينه  .149
  .كنيمبراي نشان دادن هدف خود از انجام كاري استفاده مي "so as to+ حالت سادة فعل "از ساختار 

 .درست است 3گزينه  .150
"standing there" وارة وصفي حالت كوتاه شدة جمله"which were standing there" باشدمي.  

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 4گزينه  .151
  .---------------ادارة پست ليتفائن : ترجمه

  شوداغلب توسط مردم محلي بازديد مي) 2  بلافاصله بعد از بسته شدن كافي شاپ بسته شد) 1
  توسط مردم محلي باز بماند قرار است) 4    ده سال پيش نجات داده شد) 3
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 .درست است 1گزينه  .152
  .---------------با توجه به متن، ويكتوريا : ترجمه

    پوند خريداري شد 40000به قيمت ) 1
  تر بوداز ديگر تسهيلات رفاهي ليتفائن محبوب) 2
      اسم ادارة پست ليتفائن بود) 3
  رفت فروخته شديتر از آنچه انتظار مپوند ارزان 6000) 4

 .درست است 3گزينه  .153
  .---------------شاپ در حال تعطيل شدن بود احتمالاً براي اينكه كافي: ترجمه

  اتحادية اروپا اينگونه تصميم گرفت) 2    صاحبش به پول احتياج داشت) 1
  صاحبش اصلاً قادر نبود آن را مديريت كند) 4  خواست به كاركردن خاتمه دهدصاحبش مي) 3

 .درست است 4گزينه  .154
  .---------------پوند  500مبلغ : ترجمه

  توسط كميتة جامعه بازگردانده شد) 1
  شاپ پرداخت شدتوسط صاحب كافي) 2
  طور مساوي توسط هر فرد در روستا پرداخت شدبه) 3
  پولي بود كه روستاييان هنوز بعد از خريد يكي از تسهيلات رفاهي داشتند) 4

 .درست است 2گزينه  .155
  .ندارد ---------------ليتفائن ديگر : ترجمه

  مركز تفريحي) 4  شاپكافي) 3  مدرسه) 2  باشگاه) 1
 .درست است 3گزينه  .156

  .شويممطلع مي ---------------در ابتداي متن ما راجع به : ترجمه
  رونق اقتصادي قرن شانزدهم) 2  كندداري صنعتي عمل مياينكه چطور سرمايه) 1
  گذاري صنعتيمحصولات توليد شده تحت سرمايه) 4  كندداري تجاري عمل مياينكه چطور سرمايه) 3

 .درست است 1گزينه  .157
  .---------------وران افرادي هستند كه شود كه پيشهاز متن فهميده مي: ترجمه

    كارخانه دارند) 2    سازندچيزي مي) 1
 كنندكار ميها در كارخانه) 4    فروشندمواد خام را مي) 3

 .درست است 2گزينه  .158
  .شروع شد ---------------داري تجاري با توجه به متن، سرمايه: ترجمه

  در قرون وسطي) 2    قبل از قرون تاريك) 1
  در آغاز قرن شانزدهم) 4    بلافاصله بعد از جنگ جهاني اول) 3

 .درست است 3گزينه  .159
  .است ---------------دار يك تجاري، سرمايهداري در متن ذكر شده است كه در سرمايه: ترجمه

  صاحب كارخانه) 4  تاجر) 3  ورپيشه) 2  برده ) 1
 .درست است 4گزينه  .160

  .---------------يعني  "surge"در اين متن، : ترجمه
  افزايش) 4  تغيير) 3  توانايي ) 2  علاقه) 1
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 .درست است 1گزينه  .161
  .---------------كه براي مصرف خانگي فروخته شدند  سوزهاي چوببا توجه به متن، تعداد اجاق: ترجمه

  برابر شد 5ساله  6در طول يك دورة ) 1
  ميليون رسيد 7به  70در دهة ) 2
  برابر افزايش پيدا  كرد 30به  1981و اوايل سال  1973بين سال ) 3
  ساله كمي افزايش يافت 8در طول يك دورة ) 4

 .درست است 3گزينه  .162
  سوز تأثير داشت؟هاي چوبيك از موارد زير در افزايش محبوبيت اجاقنويسنده، كدامبا توجه به : ترجمه

  هايشانطيف مختلف طرح) 1
  سوزي كه بعداً ساخته شدندهاي چوبتميزي بيشتر آنها نسبت به اجاق) 2
  هاي جايگزينهزينة بالاي سوخت) 3
  هزينة نسبتاً پايين نصب آنها) 4

 .درست است 1گزينه  .163
  .---------------هاي كثيف داردكه خرده چوبمتن اظهار مي: ترجمه

  سوزند اگر اكسيژن به مركز آنها برسدطور مؤثري ميبه) 1
  معمولاً گران هستند) 2
  زا وجود داشته باشدسوزند مگر اينكه يك آتشاصلاً نمي) 3
  آفرينندسوز استفاده شوند، خطر ميهاي چوباگر در اجاق) 4

 .ستدرست ا 2گزينه  .164
  يك از اظهارات زير درست نيستند؟كدام: ترجمه

  .هاي آلوده، كارايي احتراق نسبتاً مناسبي داشتند  زاها، خرده چوب در صورت وجود آتش) 1
  .تر و مؤثرتر بودندسوز قبلاً از حالا امنهاي چوباجاق) 2
  .كرديك احتراق كاتاليزور گرانتر بود ولي آلودگي كمتري ايجاد مي) 3
 .شدنددلار مي 200تا  100سوز با احتراق كاتاليزور منجر به هزينة اضافي بين هاي چوبجاقا) 4

 .درست است 4گزينه  .165
  .---------------دارد كه متن اظهار مي: ترجمه

  .برتر هستند هزينهسوز هاي چوباجاق ، از سايربرابر 10سوز تا هاي چوببرخي از اجاق) 1
  دادندهاي گازسوز را افزايش ميمقدار آلودگي ايجاد شده توسط اجاق هاي كاتاليزوراحتراق) 2
  سوز بودندهاي چوبهاي كاتاليزور يك ضميمة ارزانتر براي اجاقزاها نسبت به احتراقآتش) 3
  هاي بر پاية هيدروكربن به چوب روي آوردند زيرا قيمت اولي افزايش يافته بودها از سوختبسياري از آمريكايي) 4

 .درست است 3زينه گ .166
  .---------------پردازد به پاراگراف قبل از متن احتمالاً مي: ترجمه

  استپتو و ادواردز) 2    هاي جنينبانك) 1
  شرحِ حال پزشكي دكتر ترانسون) 4    لقاح آزمايشگاهي) 3

 .درست است 3گزينه  .167
  .---------------كند كه اولين لقاح آزمايشگاهي متن اشاره مي: ترجمه

  توسط دكتر ترانسون انجام شد) 2  در بريتانيا و آفريقاي جنوبي صورت گرفت) 1
  توسط همكاران استپتو انجام شد) 4    بعداً در ايالات متحده پيگيري شد) 3
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  .كندكار مي ---------------توان استنباط كرد كه دكتر ترانسون در از متن مي: ترجمه

  ايالات متحده) 4  آفريقاي جنوبي) 3  استراليا) 2  بريتانيا) 1
 .درست است 4گزينه  .169

  توان از متن استنباط كرد؟يك از اظهارات زير را ميكدام: ترجمه
  .كنندتر از تكنولوژي جديد رشد ميهاي اخلاقي جديد سريعديدگاه) 1
  .هاي جنين وجود دارندنوع مسأله اخلاقي در رابطه با بانك 3حداقل ) 2
  .هاي جنين اساساً متفاوتندهاي اخلاقي پيرامون پيوند قلب و بانكراهيدو) 3
  .دست آورندهاي جنين استفاده كنند تا براي خود منفعتي بهبرخي از افراد  ممكن است از بانك) 4

 .درست است 2گزينه  .170
  اين متن به احتمال زياد در كجا ظاهر شد؟: ترجمه

      روزانهروي صفحة اول يك روزنامة ) 1
  در يك نشرية علمي تخصصي براي پزشكان) 2
    در يك روزنامة قطعِ كوچك با خوانندگان عمومي) 3
 هاي معاصرشناسدر يك نشرية تخصصي براي جامعه) 4

 
  

 
  
  




